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Intended use

Your FMEW214, KFFMEW210 Stanley Fat Max sanders have
heen dasigned for sanding woad, plastics and painted sur-
faces. These tools are intended for professionat and private,

non professlonal users.

Safety instructions

General power fool safety warnings

illustrations and specifications provided with this
pawar faof, Failure to follow the warnings and
instructions listed below may result in electdc
shock, fire andfor serious injury,
Save all warnings and insfructions for future reference,
The term "power tool" in all of the warnings listed below refers
to your mains aperated (corded) power tool or battery oper-
ated {cordless) power fool,

: Warningl Read all safety wamings, instructions,

1. Work area safety

a. Keep work area clean and well lit. Clutterad or dark
areas invite accidents,

b. Do not operate power tools in explosive atmospheres,
such as in the presence of flammable liquids, gases
or dust, Power tools create sparks which may ignite the
dust or fumes,

¢. Keep children and bystanders away while operating a
power tool. Distractions can cause you 1o lose control.

2. Electrical safety

a. Powar tool plugs must mateh the outlet. Never modify
the plug in any way. Do not use any adapter plugs
with earthed (grounded) power tools. Unmedified plugs
and malching outlets will reduce risk of electric shack.

b. Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shack
if your bady is earthed or grounded,

¢. Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

d. Do notabuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, ¢il, sharp edges or moving
parts. Damaged or antangled cords increase the risk of
electric shock.

e. When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electtic shack,

f. 1f operating a power tool in a damp location is
unavoidahle, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reducas the risk of
electric shock.







m (Original instructions)

KFFMEW210 Sound power (L,,,} 95 dB{A), uncertainty (K) 3 dB(A}
FMEW214 Scund power {L,,,} 6 dB{A), uncertainty (K) 3 dB(A)

KFFMEW210 (3.} 6 mist, uncertalnty {K} 1.5 mis:

FMEW214 (a) 6 mis, uncertainty (X} 1.5 m/s'

EC declaration of conformity
MACHINERY DIRECTIVE

4

KFFMEW210, FMEW214 Sander

Stanley Europe declares that these products described under
"technical data” are in compliance with;

2006/42/EC, ENG2841-1:2015, EN62641-2-4:2014,

These products also comply with Directive 2014/30/EU and
2011/85/EU. For more infarmation, please contact Stanley
Europe at the following address or refer to the back of the

ranusl.
The undersigned is responsible for compilation of the techni-
cal file and makes this declaration on behalf of
Stanley FaiMax.

. R. Laverick
Director of Engineering

Stanley Eurepe, Egide Walschaertssiraat]4-18,

2800 Macheten, Belgium

28/08/2018

Guarantee

Stanley Fat Max is confident of the quality of its products and
offars consumers a 12 month quarantea from the date

of purchase. This guarantes is In addition fo and in no way
prejudices your statutory rights. The giarantee is valid within
the territories of the Member States of the European Union
and the European Free Trade Area.

To claim on the guarandee, the claim must be in accordance
with Stanley Fat Max Terms and Conditiens and you will need
to submit proof of purchase to the seller or an authorised
rapair agent. Terms and conditions of the Stanley Fat Max 1
year guarantee and the location of your nearest authorised
repair agant can be obtained on the Internel at www. 2helpll,
com, or by contacting your local Stanley Fat Max office at the
address indicated in this manual.

Please visit our website www.stanley.eu/d to register
your new Stanfey Fat Max product and receive updates on
new preducts and special offers.

{Tradustion des instructions w

initiales)

Utilisation prévue

Vos ponceuses Stanley Fat Max FMEW214, KFFMEW210 ont
&1é spécialement conguias pour poncer le has, le plastique

el les surfaces peintes. Ges outils ont été congus pour les

professionnels et les particuliers.

Consignes de sécurité

Avertissements de sécurité générale liés aux outils
électriques

Avertissement | Veuillez lire tous les avertis-
A sements de séourité, toutes les instructions, les

Hlustrations et les spécifications fournies avec cet
outil &ectrique. Le non-respect des avertisse-
ments et des instructions Fstés ci-dessous peut
entrainer des chocs éleciriques, des Incendies eff
ou de graves blessures.
Conservez tous les avertissements et toutes les
instructions afin de pouveir vous y référer dans le
futur. Le terme "outil électigue” mentionaé dans tous les
avertissements listés ci-dessous fait référence & vos oufils
électrigues branchés sur secteur (avec cable) ou fonctionnant
sur piie ou batierie (sans fil),

1. Sécurité de la zone de travall

a. Maintenaz la zone de travail propre et bien éclairée.
Les zones sombres ou encombrées sont propices aux
accidents,

b. N'utilisez pas d'outils électriques dans un
ehvironnement présentant des risques d’explosion ou
en présence de liquides, gaz ou poussiéres
inflammables. Les oulils &lectrques créent des étincelles
qui peuvent enflammer les poussigres et les fumées,

¢. Maintenez les enfants et les autres personnes
éloignés lorsqu'un outil électrique est en marche,
Toute distraction peut vous faire perdre le contréle de
l'outil,

2. Sécurité slectrique

a. Les prises des outils électriques doivent
correspondre A [a prise de courant murale. Ne
modifiez jamais la prise d'aucune sorte. N'utilisez
aucun adaptateur avec des outils électriques reliés 3
la terre. L'ufifisation de prises d'origine et de prisas
murales appropriéas permet de réduire le risque de choc
électrique.




m {Traduction des instructions initiales)

b.

Lvitez tout contact physique avec des surfaces reflées
4 la terre comme des tuyauy, des radiateurs, des fours
et des réfrigérateurs par exemple, Il y a sinon un risque
aceru de choc électrique si votre corps est lul-méme relié
#lateme.

N'exposez pas les outifs électriques 4 la plule, nt &
I'humidité. Le risque de chag électrique augmente si de
I'eav pénétre dans un oulif électrique.

Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation, N'utilisez
jamais la cordon pour transporter, tirer ou débrancher
Foutdl 8lectrique. Maintenez le cordon &loigné de la
chaleur, de substances grasses, de bords tranchants
ou de pigces mobiles. Les cordons endommagés ou
emmélés augmentent (e risque de choc électique.

. Si vous utilisez un outil électrique a l'extérieur, utilisez

une rallonge homolagerée pour les travaux extérisurs,
L'uilisation d'une rallonge élecirique homologuée pour les
travaux en extérieur réduit le risgue de choc électrique.

Si l'utilisation d'un outil électrique dans un endroit
humide est inévitable, utilisez une alimentation
é&lectrique protégée par un disjoncteur différentiel 4
courant résiduel (DDRY. L'utilisation d'un disjencteur
différentiel réduit le risque de choc électrique.

Séeurité des personnes

Restez vigilant, surveillez ¢e que vous faites et faites
preuve de bon sens lorsgue vous utilisez un outil
électrique. N'utilisez pas d’outils &lectriques si vous
étes fatigué ou sous l'influence de drogue, d'alcoo] ou
de médicaments, Tout moment d'inattention pendant
I'utifisation d'un cufil éfectrique peut engendrer de graves
blessures,

. Portez des équipsments de protection individuelfe.

Portez toujours une protection aculaire. Les
équipements de protection commea les masques 4
poussiére, [es chaussures de sécurité antidérapantes, les
casqles ou les protections auditives, ufilisés & bon
escient, rédvisent le risque de blessures.

Empéchez tout démarrage intempestif. Assurez-vous
que I'Interrupteur est en position Arrét avant de
raccorder Foutil 4 I'alimentation électrique et/ou au
bloc-hatterie ou avant de ramasser ou de transportar
['outil. Le fait de transporter les outils &lectriques le deigt
sur 'interrupteur ou d'alimenter les outils &leciriques dont
Finterrupteur est déj& en position de marche augmente le
risque d'accidents,

. Retirez toutes les clés ou pinces de réglage avant de

mettre 'outil en marche, Une clé ou une pince rastée
fixée sur une pidee rotative de l'outl dlectrique paut
engendrer des blessures.

Ne vous penchez pas. Gardez les pieds bien ancrés
au sol et conservez votre équilibre en permanence.

Cela permet de mieux maitriser l'outil lectrique en cas da
situations imprévues.

Poriez des vétements appropriés. Ne porfez aucun
vétament ample ou bijou. Gardez vos cheveux, vos
vétements et vos gants éloignés des piéces mobiles.
Les vétements amples, les bijoux ot les cheveux longs
peuvent &tre happés par les pidces maobiles.

. Si des dispositifs pour le raccordement d'un

extracteur de poussiéres ou des installations pourla
récupération sont présents, assurez-vous qu'ils sont
correctement raccordés et utifisés. L'utilisation de
disposttifs récupérateurs de pousstéres réduit les risques
liés aerx poussisres,

. Ne pensez pas étre familiarisé avec I'outll aprés l'avoir

utilisé & de nombreuses reprises, au point de ne plus
rester vigilant et d'en oublier les consignes de
séeurité, Toute action imprudemte peut engendrer de
graves blessures en une fraction de seconde,

. Utllisation et entretien des outils électriques
. Respactez la capacité de |'outil. Utilisez Ioutil

approprié en fonction du travail a réaliser.
Un autil adapté fonctionne mieux, de fagon plus slre et
ta cadence pour laquelle il a été congu,

. N'utilisez pas Poutil électrlque si son interrupteur ne

pernet pas de I'allumer ou de Féteindre. Tout outil
&lectrigue qui ne peut plus &re commandé par son
interrupteur est dangereux et doit &tre réparé.

. Débranchez la prise du secteur etlou refirez le

bloc-hatterie de i'outil dlectrique avant d’effectuer tout
réglage, de changer un accessoire ou de ranger l'outit
électrique, Cas mesuras de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidente! de Poutil
électrique.

. Rangez les oufils &lectriques non utilisés hors de

portéa des anfants et ne laissez aucune personne ne
connaissant pas ces outils ou leurs instructions
d'utilisation les faire fonctionner.

Las outils électriques peuvent étre dangeretx entre des
mains inexpérimentées.

. Entretenez vos outils électriques ef leurs accessoires.

Vérifiez que fes pléces moblles sont alignées
correctement et qu'elles ne sont pas coincées.
Vérifiez qu'aucune pidee n'est cassée et contrilez
I'absence de toute autre condition qui pourrait nuire
au hon fonctionnement de l'outil. En ¢cas de dommage,
faites réparer Poutil &lectrique avant de I'utiliser, De
nombreux accidents sont provogués par des oulils
électriques mal entretenus.

Maintenez las organes de coupe afitités et propres.
Des arganes de coupe bien entretenus et afflités sont
moins susceptibles de rester coincés et sont plus faciles &
controter,




d. Utilisez 'outil &lectrique, les accessoires et les
embouts d'outils conformément 4 ces instrisctions, en
tenant compte des conditions de travail, ainsi gue du
travail & effectuer, Lufilisation d'un cufil &lectrique & des
fins autras que celles pour lesquelles il a &6 prévu
engendre des situations dangereuses,

h. Veillez & ce que les poignées et les surfaces de
préhension restent séches et propres, sans trace
d'huile ou de graisse.

Des poignées glissantes et das surfaces grasses ne
permettent pas de manipuler ou de conirdler l'outil de
fagon slire en cas de situation inattendue,

5. Reévision/Réparation

a, Faites réparer votre outil 8lectrique par une personne
qualifiée, n‘utilisant que des pidces de rechange
d'origine.
Cela permet de garantir la streté de F'outil électrigue.

Avertissements de sécurité supplémentaires liés
aux outils électriques

A

+ Tenez I'outil électrique par ses surfaces de
préhension isolées afin d'empécher que la surface
abrasive entre en contact avec fe cordon de l'outil.

Le sectionnement d'un §il sous tensions peut mettre les
parties métalliques exposées de l'outil sous tension et
provoguer un choc électrigue  l'utiisateur,

+ Utilisez des pinces ou tout autre moyen pratigue pour
fixer et soutenir I'ouvrage sur une plateforme stable.
Tenir 'ouvrage 4 la main ou conire votre corps le rend
instable et peut conduire & une perte de contrdle.

+ Avertissement | Tout contact ou inhalation de
poussidres pendant le pongage peut présenter un
danger pour la santé de I'opérateur et des personnas
éventuellement présentes A proximité. Portez un
masque anti-poussiére spécialement cangu pour veus
protéger des poussidres et des fumées of velllez a ¢e que
les personnes se trouvant & l'intérieur de la zone de ravall
ou y pénétrand soient également protégées.

+ Eliminez complatement toutes les paussiéres apras fe
pongage.

+ Faites spécialament attention lorsque vous poncez de
la peinture pouvant étre & base de plomb ou lorsque
vous poncez des bois et des métaux pouvant produire
de la pousslére toxique :

+ Ne laissez pas [es enfants ou les femmes enceintes
entrer dans la zone de travail.

+ Ne mangez pas, ne buvez pas ou ne fumez pas
dans la zone de travail,

Avertissement | Instructions de sécurité
supplémentaires concemant les ponceuses

{Traduction des instructions initiales) m

+ Eliminez toutes les particules de poussiare et
autres déhris de fagon silve,

+ L'utilisation prévue est décrite dans ce manue!
d'utilisation.
L'utilisation d'un accessaire ou d'un équipsment non
spécifié ou Tulilisation de cet outil & d'autres fins que
celles recommandées dans ce manuel d'utilisation
présentent un risque de blessures etfou de dommages
matérials.

Sécurité des personnes

+ Cetappareil n'ast pas congu pour étre utilisé par des
personnes {y compris des enfants) aux capacités
physiqtses, sensorielles o inteflecluelles réduites ou sans
expérience ni connaissances,  moins gu'elles ne soient
surveillées ou qu'elfes aient été formées sur la fagon stire
dutiliser fappareil, par une personne respensable de leur
séourite.

+ Nelaissez jamais les enfants sans surveillance afin
d'éviter quils ne jouent avec Mappareil,

Risques résiduels.

Certains risques résiduels autres que ceux mentionnés dans
les averlissements sur fa sécurité peuvent survenir en ufilisant
Foutil. Ces risques peuvent &tre provoqués par une ufilisation
incoreecte, prolongée, efc,

Malgeé Fapplication des normes da sécurité pertinentes et

la mise en ceuvre de dispositifs de sécurité, certains risques
résiduels ne peuvent pas étre évités, lis comprennent .

+ Les blessures provoquées par le contact avec des pigces
rotatives/mobiles.

+ Les blessures provoquées pendant le remplacement de
pigces, de lames ou d'accessoires.

+ Les blessures dues 4 Futilisation prolongée d'un outil,
Lersque vous wilisez un outd quel quil soit pendant de
langues périodes, assurez-vous de faire des pauses
régulidres.

+ Ladiminution de 'acuité auditive.

+ Les risques pour la santé provoqués par l'inhalation des
poussiéres générées pendant Futilisation de votre outil
(exemple : travail avec du bois, surtout le chéne, le hétre
et les panneaux en MDF}

Vibrations

La valeur des &émissions de vibrations déclarée dans fes
caractéristiques techniques et Ja déclaration de conformité a
été mesurée conformément & la méthode de test normalisée
étahlie par la norme ENG2841 et elle peut &tre utilisée pour
comparer un outil & un autre, L.a valeur des émissions de
vibrations déclarée peut aussi &tre ufiisée pour une évaluation
préliminaire & l'exposition,
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Avertissement | En fonction de la maniara dont foutil
électigue est utilisé, la valeur des émissions de vibrations
réelles pendant Jutilisation de F'outil peut différer de la valeur
déclarée. Le niveau des vibrations peut dépasser le niveau
déclars,

Quand l'exposition aux vibrations est évaluée afin de
déterminer [es mesures de sécurité requises parla

norme 2002f44/CE pour protéger les persennes ufilisant
régulidrement des cutils électriques, cette estimation doit tenir
compte des conditions réelles d'utilisation et de la fagon dont
['outil est ulilisé. Il faut égatement tenir compte de toutes les
composantes du cycle de fonctiornement comme la durée
pandant faquelle Foutll est arrété et quand il fonclionne au
ralenti, ainsi que la durée du déclenchemant.

Etiquettes apposées sur l'outil
Les symboles suivants figurent sur l'outil avec le code date

Sécurité électrique

Cet outll est doublement isolé et ne nécessite

L]} doneaucun fil ds liaison & fa terre, Assu-

rez-vous toujours que I'alimentation électrique

corraspand & 1a tension mentionnée surla

plague signalétique.

+ Sile cble d'alimentation est endommags, if doit &tre
remplacé par le fabricant ou par un centre d'assistance
Stanley FatMax agréé afin d'éviter tout risque,

Avertissement | Afin de réduire fe risque
de blessuras, l'utilisateur doit fire le manuel
d'utilisation.

Caractéristiques
Cet outil dispose de tout ou partie des élémenls siivants.
1. Interrupteur Marcha/Arrét
2. Levier de verrouiftage
3, Semelle de pongage
4, Dispositif de blocage du papier
5. Bouton variateur de vitssse
6. Bac & poussiére

Assemblage

Avertissement | Avant lassemblage, assurez-vous gue l'outil
est

&leint et débranche.

Installer les fevilles abrasives (Fig. A, B, C, D)
Avertissement | N'utilisez jamais F'outil sans feullie abrasive
ot

sans accessclre en place,

installer des feuilles abrasives avec les fils de
nylon (Fig. A
+ Assurez-vous que f'outil est éfeint et débranché.

+ Appuyez fermement la feuille de fagon homogéne sur ia
semelle de pongage (3).

Installer des feuilles abrasives ordinaires {Fig. B,
1)

+ Assurez-vous que Foulll est éleint et débranché,

+ Assouplissez Iz feuille abrasive en froftant fa coté non
abrasif sur le bord d'un plan de travail,

+ Tirez les leviers de fixation du papier {4) vers le haut pour
les libérer des rainures de retentre et auvrez les attaches
pour le papler en les abaissant (Fig. 8).

+ Placez la feuille sur la semelle de pongage {3) (Fig. C).

+ Insérez le bord de la feuille abrasive dans la fixation
avant, comme illusiré {Fig. D),

+ Abaissez le levier de fixation du papier avant (4) et fixez-la
dans la rainure de refenue.

+ Touten gardant une [&gére tension sur la feuille, insérez le
bord arriére de la fauille dans la fixatien arriére.

+ Abaissez le levier de fixation du papier arriére (4) et fixez-
|e dans ia rainure de ratenue.

Installer et retirer le bac & poussiére (Fig. E)
+ Installez le bac & pousslére () sur le raccord ¢'évacuation
de |la poussigre (7).
+ Glissez le bac & poussiére surl'outd] et assurez-vous qu'il
est bien en place.
+ Pourrelirer le bac & poussiére, tirez-le vers Fariére et
hors du raccord.

Utilisation

Avertissement | Laissez I'outil fonctionrer 4 san propre
rythme. Ne le poussez pas au-deld de sa capacité.
Avertissement | Ne couvrez pas les orifices de ventilation
quand l'outil est en marche. Assurez-vous que la semelle de
pongage repose hien & plat sur fouvrage,

Bouton variateur de vitesse
L& bouton variateur de vitesse vous permet d'adapter la
vitesse de T'oulil & la matiére de fa piéce & travailler.

+ Réglez la bauton de commande (5) sur la positicn voulue.
Utilisez Iz vitesse rapide pour le bois, la vitesse moyenne
pour les placages et les synthétiques et la vitesse lente
pour le verre acrylique et pour éliminer la peinture

Mise en marche et Extinction (Fig. F)

+ Paur mettre 'outil en marche, appuyez sur l'interrupteur
MarchefArrét (1).

+ Pour un foncticnnement en continu, appuysz sur le bouton
de verrouillage (2) et relachez linterrupteur Marche/Arrét,

+ Pour éteindre l'outh, relachez linterrupteur Marche/Arrét,
Paur &teindre F'outil quand il fonctionne en moda continu,
appuyez une nowvelle fois sur Minterrupteur Marche/Arrét,
puis relachaz-le,




Vider le bac & poussiére
Le bac & poussiére (2) doit &tre vidé toutes fes dix minutes
d'utilisation,
+ Tirez le bac & poussidre (6) vers l'arridgre et hars de Poultil
en le séparant du raccord.
+ Videz le bac dans un contenant adapté et replacez-le sur
Toutl.

Conssils pour une utilisation optimate

+ Pourplus de confort, Foutil peut étre utifisé & une ou deux
mains (Fig. G, H, I}. Ne placez pas vos mains sur les
orifices de ventilation,

+ N'exercez pas une trop grande pression sur l'outil,

+ Vérifiez régulidrement I'4tat de la feuille abrasive.
Remplacez-!a si nécessaire,

« Poncez tovjours dans le sens du grain du bois,

+ Lorsgue vous poncez de nouvelles couches de peinture
avant d'en appliquer une autre, utilisez un abrasif exira fin.

+ Pour les surfaces irréguligres ou pour retirer des couches
de painture, commencez avec un abrasif & gros grains.
Sur d'autres surfaces, commencez avec un abrasif
moyen, Dans les deux cas, changez graduallement pour
un grain plus fin pour ne finitian homogéne.

+ Renseignez-vous auprés de votre revendeur paur avair
plus d'informations sur les accessoires disponibles.

Maintenance
Volre outil Stanley Fat Max a été congu pour fonctionner
pendant longtemps avec un minimum d'entretien. Le
fonctionnement confinu et safisfaisant de f'outil dépend de son
bon enfretien et de son netloyage régufier,
Avertissement | Avant de procéder & un quelcenque entretien
sur l'outil, débranchez le chargeur.
+ Neltoyez réguligrement les orifices d'aération de votre
outtil & F'aide d'une brosse souple ou d'un chiffan sec.
+ Nettoyez réguligrement le bloc-mateur a l'aide d'un chiffon
humide, N'utilisez pas de détergents abrasifs ou & base de
solvanis,

Remplacer la prise secteur (RU et Ifande
uniquement)
Si une nouvelle prise secteur doit &ére installée ;

+ Jetez l'ancienne prise de fagon appropriée.

+ Raccordez le fil marron a la borne de phase de la nouvelle

prise.

+ Raccordez e fil bleu & la bome du neulre,
Avertissement | Aucun branchement ne dolt étre fait a la
home de terre,

Suivez les instructions dinstallation fournies avec les prises
de honne qualité.
Fusible recommandé : 5 A,

{Traduction des instructions inifiales) m

Protection de environnement

Tri sélectif, Les produits et batteries marqués
de ¢e symbale ne doivent pas éfre jetés avec
wen  los déchets ménagers.

Les produits et hatteries contiennent des matiéres qui peuvent
&ire récupérées et recyclées afin de réduire fa demands en
matiéres premigres.

Veillez & recycler les produits électriques et [es piles et
hatteries conformément aux prescriptions locales en vigueur,
Plus dinfermations sont disponibles surle site

wwnir. 2hefol.com

Caractéristiques techniques

Tension d'entrée Vo 230 230
Pulssance absorhée w 280 280
Oscillztions {sans min! 24000 24000
charge}

Orhites {sans chargs) | min? 12000 12000
Surface de lasemelle | mm 187208 1687 x 80
de pongage

Palds kg 2.0 20

KFFMEW210 Pression sonore {L ) 85 dB{A), incertilude (K} 3 dB{2)
FMEW214 Pression sonore (L} 85 dB(A), incertitude (K) 3 dB{A)

KFFMEW210 Puissance sonore (L,,,) 96 dB(A), incertitude (K) 3 dB{A)
FMEW214 Pulssance sonore {L,,,} 96 dB{A), incertiude (K} 3 dB(A)

KFFMEW210 (a) 6 mis, incertitude (K) 1,5 mis

FMEW214 (a) § nvs, incertitude (K) 1,5 mis:

Déclaration de conformité CE
DIRECTIVES MACHINES

q

Ponceuse KFEMEW210/ FMEW214

Stanley Europe déclare que les produits décrits dans les
"Caractéristiques techniques” sont conformes aux nermes :

2006/42/CE, EN62841-1:2015 , ENG2841-2-4:2014.

Ces produits sont également conformes aux Directives
2014/30/UE et 2011/65/UE. Pour plus de détails, veuillez
contacter Stanley Europe 4 l'adresse suivante ou vous

reporter au dos du manuel.
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Le soussigné est responsable de la compilation du dossier

technique et fait cette déclaration au nom de
Stanley Fathax.
R. Laverick

% Directeur Ingénierie

Stanley Eurape, Egide Walschaertsstraati4-18,
2800 Mechelen, Belgique
28/08/2018

Garantie

Stanlay Fat Max est stir de la qualité de ses praduits et offre
une garantia de 12 mols & ses clients, & partir da la date
d'achat. Cetfe garantie s'ajoute 4 vos drolls légaux auxguels
elle ne porie aucunement préjudice. Cette garantie est
valable au sein des teritoires des Etats membres de FUnion
Europ&enne at au sein de la Zone européanne de |fbre-
échange,

Pour prétendre 4 la garantie, la réclamation doit &tre en
conformité avec les conditions générales de Stanfey Fat Max
at vous deve foumir une preuve d'achat au vendeur ou au
raparateur agréé, L.es conditions générales de la garantie de 1
an Stanley Fat Mex ainsi que (adresse du réparateur agrée le
plus proche sont disponibles sur lg site Internet www.2helpl,
com ot en contactant volre agence Stanley Fat Max locele &
['adresse indiguée dans ce manuel,

Veuillez consulter nofre site Intemet www.stanley.ew/3 pour
enregistrer votre nouveau produit Stanley Fat Max et pour &lre
tenu Informé des nouveaux produits ef offees spéclales,

) ESPANOL g

Uso previsto

Sus lijadoras FMEW214, KFFMEW210 Stanley Fat Max
s@ han disefado para lijar madera, plastico y superficies
pintadas, Estas herramientas se han concebido para usuarios

profesionales y para usuaries no profesionales particulares.

{Traduccion de las instrucciones
originales)

Instrucciones de seguridad

Advertencias de seguridad generales para
herramientas eléctricas

tAdvertencial Lea todas las advertencias de
A seguridad, instrucciones, ilustraciones y especi-

ficacionas suministradas con esta herramienta
eléclrica, Ea caso da no afenersa a las siguientes
advertencias e instrucciones de seguridad, po-
dria producirse una descarga elécfrica, incendio
0 {asion grave.

(Traduccian de las instrucciones m
originales)
Guarde todas las advertencias & instrucciones para
futuras consultas. El término “herramienta eléctrica”
empleado en las advertenclas a continuacion hace referencia
a la herramienta eléctrica con alimentacian de red {con cable)
o alimentada por bateria {sin cable).

1. Seguridad del irea de trabajo

a. Mantenga limpia y bien iluminada el drea de trabajo.
Las &reas en desorden u 0seuras pueden provocar
accidentes.

b. No utilice herramientas eléctricas en entornos con
peligro de explosién, como aguellos en los que haya
liguidos, gases o polvos inflamables. Las herramientas
eléctricas ariginan chispas que pueden Inflamar el polvo o
los gases.

¢. Mantenga alejados a los niftos y otras personas del
droa de trabajo al emplear la herramienta aléctrica.
Las distracciones pueden hacer que piarda el control da fa
herramienta.

2. Seguridad eléctrica

a. El enchufe de la herramienta eléctrica debe
corresponder a la toma de corriente. No modifigue
nunca ef enchufe de ninguna forma. No utilice ningiin
enchufe adaptador con las herramientas eléctricas
conectadas a tierra {puesta a masa}, Los enchufes no
modificados y [as tomas de carriente compatibles reducen
el riesgo de descarga eléetrica.

b. Evite que su cuerpo togue partes conectadas o
puestas a tierra tales como tuberias, radiadores,
cocinas y refrigeradores. Existe un mayor riesgo de
descarga eléctrica si su propio cuerpo esta canactado a
tierra.

¢. Noexponga las herramientas eléctricas ala lluviay a
la humedad. La entrada de agua en una herramisnta
eléctrica aumenta el riesgo de descarga eléctrica.

d. Cuide el cable de alimentacién. No use nunca el cable
para fransportar, tirar de la herramienta eléctiica o
desenchufarla. Mantenga el cable alejado del calor,
acelte, hordes afilados y piezas en movimiento. Los
cables daflados o enredados aumentan &l rasgo de
descarga eléctrica.

e. Altrabajar con la herramienta eféctrica en la
intemperie utilice solamente cables de prolongacidn
homologados para su uso en exteriores. La utilizacion
de 1 cable adecuado para el uso en exteriores reduca el
riesgo de descarga eléclica,

f.  8ila utilizacidn de una herramienta eléctrica en un
lugar hitmedo es inevitable, utilice una fuente
protagida con un dispositivo de corriente residual
{DCR). I use de un DCR reduce el riesgo de descarga
eléctrica,
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25
26
27
28
29
30
31
32

1004766-19
1004766-20
1004766-22
1004766-21
5140187-27
5170026-80
5140187-38
1004766-24
5140231-84
5140231-57
10604766-25
1004766-26
5140231-54
1004766-27
1004766-28
514013646
1004766-29
1004766-30
1004766-31
[004766-32
5140231-76
1004766-33
1004766-34
1004766-35
1004766-36
1004766-37
5140231-35
1004766-38
1004766-39
1004766-40
1004766-41
1004766-42
1004766-43

Nomenclature KFFMEW210 PONCEUSE 1

Qté  Désignation pigce
1 CIRCLIPS

1 JIOINT TORIQUE
1 CORDON

| CORDON

1 PASSE CABLE

1 SERRE CABLE

2 VIS

1 CONDENSATEUR

1 INTERRUPTEUR
2 PORTE BALAIS

I PAIRE DE BALAIS
1 1/2 CARCA, DROITE

2 AMORTISSEUR
2 INDUCTOR

1 S/ENS INDUCTEUR

I PALIER

1 CIRCUIT IMPRIME

1 INDUIT
l VENTILATEUR.
i PALIER
i AMORTISSEUR

1 1/2 CARCA.GAUCHE

PINCE

PINCE

1 BOITEKIT

1 S/E SEMELLE

I RONDELLE

1 PALIER

1 CONTRE-POIDS
1 RONDELLE

1 VIS

1 CAOUTCHOUC
1 PATIN

Désignation générale

SA

Page |

Autre
information

Instructions Pays

%

No GB
No 08




Articl Référence

53 5140187-38
34 1004766-44
35 1004766-45
36 1004766-46
37 1004766-47
38 1004766-48
39 1004766-49
40 5140136-60
41 1004766-50
42 1004766-51
43 1004766-52
44 1004766-53
45 1004766-54

Qté Désignation piéce

4
10
1

Nomenclature KFFMEW210 PONCEUSE 1

VIS

VIS
POINCON
RONDELLE
VENTILATEUR
JOINT
BARRE

VIS
COUVERCLE
FILTRE
BOITE

FIL

FIL

Diésignation générale

M4X8

DUST
FELT

SUPPORT

Page 2
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No



